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ТУР ПО ПІВДНЮ з відвідуванням АМБУХІЦАРА - 2024   
(15 днів / 14 ночей) 
або 
«Малагасі, Лемури, Баобаби + статуя Білого Слона» 

 
По суті це Класичний тур на південь Мадагаскару, лише в зворотному напрямку. Під час нього ви 
зможете відпочити на узбережжі та побачити лемурів у їхньому природному середовищі, баобаби, 
познайомитися з побутом та устроєм життя місцевого населення. А також побачити одну із 
найзагадковіших статуй Мадагаскару — статуя Білого Слона. 
 
Парки, заповідники та інші пам'ятки у маршруті: Національний парк Изалу (Isalo), тропічний ліс 
Ранумафана (Ranomafana), Пангаланезський канал (Pangalanes canal), Амбухіцара (Ambohitsara). 
 
 
 
1 день: ПРИБУТТЯ в АНТАНАНАРИВУ (ANTANANARIVO) 
Зустріч у міжнародному аеропорту Івату (Ivato). Трансфер в готель. Ніч в готелі. 
 
1 день: АНТАНАНАРІВУ – ТУЛЕАР – ІФАТІ (ANTANANARIVO – TULEAR – IFATY) 
Сніданок у готелі та трансфер до аеропорту. Авіапереліт Антананаріву - Тулеар. Зустріч в аеропорту та 
трансфер без зупинок в Іфаті – курортний регіон з красивим пляжем, захищеним кораловим рифом, на березі 
Мозамбікської протоки. Ніч у готелі. 
 
3 день: ІФАТІ (IFATY) 
Вільний день. Ви можете насолодитися відпочинком на пляжі або (за дод. плату) зайнятися активними 
видами спорту (дайвінг, серфінг, кайтинг тощо), або ж вирушити на екскурсію до заповідника Реніала 
(Reniala), де ростуть баобаби та інші ендемічні рослини, а також живуть птахи — ендеміки Мадагаскару. 
Ніч у готелі. 
 
4 день: ІФАТІ – ТУЛЕАР – РАНУІРА (IFATY – TULEAR – RANOHIRA) (267 км, біля 4,5 години їзди) 
Сніданок у готелі та вирушаємо до Тулеару. Саме місто ми проїдемо практично транзитом, але відразу ж за 
Тулеарою заїдемо в ботанічний сад, в якому ви зможете побачити реліктові баобаби віком понад 500 років, 
тут же знаходиться розплідник для ендемічних червонокнижних черепах, тут живуть гекони, ящірки та 
ендемічні комахи. 
Після ботсаду - продовження шляху до самої Рануїри. Дорога рівнинна з пейзажами у вигляді кущів, 
поодиноких баобабів і неймовірних усипальниць представників племені Махафалі. Ніч у готелі. 
 
5 день: РАНУЇРА (RANOHIRA) 
Вранці, після сніданку, нас очікує неквапливий трекінг по Національному парку Ізалу. Тут ви побачите 
неймовірні скельні формації. Прогулянка парком може зайняти від 3 до 5 годин. Усередині красивих каньйонів 
ви знайдете загублені озера з водою бірюзового кольору. Не забудьте взяти з собою купальні речі, щоб з 
насолодою освіжитися в одному з таких озер. Тут же, в парку, мешкають деякі види дивовижних комах, а 
також ростуть ендемічні рослини, такі як Pachypodium - стопа слона, різні види алое та ін. Повернення в 
готель надвечір. Ніч у готелі. 
 
6 день: РАНУЇРА – ФІАНАРАНЦУА (RANOHIRA – FIANARANTSOA) (295 км, біля 5,5 години їзди) 
Сніданок у готелі та вирушаємо до Фіанарацуа. Дорогою робимо зупинку в Амбалавау. Амбалавау – це 
комерційний центр південного регіону Бецілеу. Цей регіон славиться своїми ремісничими виробами та 
фольклором. Тут же ви зможете відвідати майстерню з виготовлення унікального паперу Антемуру - він дуже 
багато орнаментований квітами. Цей папір виготовляють із дерева авуха та використовують стародавню 
арабську технологію (у Неділю майстерня зачинена). Наступна зупинка за маршрутом знаходиться за 12 км 
на південь від Амбалавау - парк Анья. Тут ми неквапливо прогуляємося (1-2 години) парком, в якому ви 
побачите лемурів Катта (котячий лемур) в їхньому природному середовищі. 
У Фіанаранцуа ми дістанемося практично наприкінці дня. Ніч у готелі. 
 
 
 



 

 

 

7 день: ФІАНАРАНЦУА – МАНАКАРА (FIANARANTSOA – MANAKARA) (виключно по вівторках та 
суботах) 
Сніданок у готелі цього дня ви матимеме унікальний досвід: поїздка потягом «Джангл Експрес» до Манакари. 
Дорога йтиме через тропічний ліс та плантації. Це шлях 48 тунелів та 67 мостів. На кожній станції місцеве 
населення продає їжу, що відповідає сезону: річкових крабів, рибу-гриль, банани, маніонку, рисові пиріжки та 
ін. Трансфер від вокзалу до готелю. Ніч у готелі. 
 
8 день: МАНАКАРА – МАНАНЬЯРІ (MANAKARA – MANANJARY) (165 км, біля 4 години їзди) 
Сніданок у готелі. Цього дня на автотранспорті переїжджаємо до Мананьярі. Після заселення до готелю – ви 
можете відпочити на пляжі. 
Майже кожні сім років у Мананьяарі проходить великий фестиваль, на якому проводиться церемонія 
обрізання хлопчиків з племені Антамбахуака. Цей звичай корінням сягає якогось Зафі-Раміна, прабатька 
етносу, який, як кажуть, іммігрував з Мекки і «впровадив» іслам в цьому регіоні Мадагаскару – а разом з ним і 
обрізання. 
Плем'я Антамбахуаке сумно відоме традицією, за якою щойно народженних близнюків треба негайно 
позбутися, бо вони віщують загибель. Вважається, що у наші дні ця традиція викоренена. 
Ніч у готелі. 
 
9 день: МАНАНЬЯРІ – АМБУХІЦАРА (MANANJARY – AMBOHITSARA) (60 км на моторному катері, біля 
4-5 годин) 
Сніданок у готелі та на моторному катері вирушаємо до Амбухіцара. Пливти ми будемо водами 
Пангаланезського каналу (Pangalanes canal), який, зважаючи на відсутність доріг, виконує тут основну 
транспортну магістраль. Ви на власні очі побачите, як місцеве населення на пирогах перевозить все, що 
тільки можна: фрукти, струму гасі (своєрідний місцевий самогон/ром), беца-беца (пальмове вино) тощо. Після 
прибуття в поселення Амбухіцара, розташоване між Пангаланезським каналом і Індійським океаном, 
заселення в готель. Проживання у готелі, повний пансіон. 
 
10 день: АМБУХІЦАРА – МАНАНЬЯРІ (AMBOHITSARA – MANANJARY) (60 км на моторному катері, біля 
4-5 годин) 
Вранці ми знайомимось з Амбухіцара та її околицями. Ви побачите одну з найбільших загадок Мадагаскару - 
статую "Білого слона". Походження цієї статуї покрите таємницею і викликає запеклі дискусії серед істориків і 
археологів. Одні кажуть, що давно пращури привезли статую з Мекки. Німецькі дослідники вважають, що це 
взагалі статуя не слона, а особливого виду свині, і її створили ще до Різдва Христового китайські майстри, які 
опинилися волею долі на Мадагаскарі, з каменю, що можна знайти неподалік. Прогуляйтеся цим типовим 
поселенням і познайомтеся зі справжнім Мадагаскаром, що знаходиться далеко від великих міст і сучасного 
життя. Повернення в Мананьярі на човні. Ніч у готелі. 
 
11 день: МАНАНЬЯРІ – РАНУМАФАНА (MANANJARY – RANOMAFANA) (140 км, біля 4 години їзди) 
Сніданок в готелі і вирушаємо до Ранумафани. Після прибуття в Ранумафану - заселення в готель і нічна 
вилазка до парку (вздовж дороги), щоб побачити нічні види тварин: мишачий лемур, хамелеони, жаби тощо. 
Повернення до готелю. Ніч у готелі. 
 
12 день: РАНУМАФАНА (RANOMAFANA) 
Сніданок у готелі і вирушаємо на неспішну прогулянку парком Ранумафана. Парк Ранумафана – це 40 тис. 
гектарів землі, на якій мешкають лемури, хамелеони, жаби, понад 100 видів птахів та інші представники 
ендемічної фауни. Тут також зростають численні види орхідей та інших ендемічних рослин. Саме тут у 1986 
році було виявлено досі невідомий вид лемура – бамбуковий лемур. Трекінг парком триватиме близько 3-4 
годин. Для цієї прогулянки рекомендуємо мати зручне взуття, оскільки іноді, щоб побачити лемурів, 
доведеться звертити з протоптаних стежок. 
 
13 день: РАНУМАФАНА – АНЦІРАБЕ (RANOMAFANA – ANTSIRABE) (240 км, біля 5,5 години їзди) 
Після сніданку вирушаємо до Анцирабе. Шлях йтиме через мальовничі ландшафти, що є переважно гірські 
пейзажі і тераси рисових полів. Сама назва Анцирабе перекладається як «Місто води». Таку назву місто 
отримало не випадково: тут є численні термальні джерела і два озера в кратерах вулканів. Ніч у готелі. 
 



 

 

 

14 день: АНЦИРАБЕ – АНТАНАНАРИВУ (ANTSIRABE – ANTANANARIVO) (169 км, біля 4 години їзди) 
Сніданок у готелі та невелика екскурсія у середмісті Анцирабе. Також тут ви відвідаєте майстерню з 
виготовлення мініатюрних моделей автомобілів / мотоциклів / велосипедів з вторинної сировини (як правило, 
використані бляшанки з-під пива та солодкої води). Після обіду – переїзд до Антананаріву. Ніч у готелі. 
 
15 день: ВИБУТТЯ  
Сніданок у готелі та вирушаємо на екскурсію до священних пагорбів Амбухіманга (Ambohimanga): 
Королівський палац, збудований на вершині лісистого пагорба. Відвідування ремісничого ринку. Трансфер до 
аеропорту. Вибуття 
 
 

   

 

ТАРИФ за ОСОБУ: 

1 особа 
Розміщення SGL: 4535 EUR 
 
2-3 особи: 
Розміщення ½ DBL: 2500 EUR/людина 
 
 

4-5 осіб 
Розміщення ½ DBL: 1855 EUR/людина 
 
6-7 осіб 
Розміщення ½ DBL: 1665 EUR/людина 
 
 

Доплата за розміщення SGL при групі від 2 осіб включно: 590 EUR 
  
У вартість включено: 
- Всі трансфери аеропорт-готель-аеропорт 
- Проживання у стандартних готелях за маршрутом на основі сніданків (американський сніданок); в 
Амбухітсара готель з мінімальними зручностями – повний пансіон 
- Квитки на потяг Джангл Експрес 
- Вхідні квитки до парків та заповідників згідно маршруту 
- Послуги локальних гідів у парках та заповідниках 
- Комфортабельний повнопривідний автотранспорт з паливом на маршруті Тулеар – Фіанарацуа, Манакара – 
Антананаріву, Тулеар – Іфаті та зворотньо 
- Послуги англомовного водія-гіда 
- Трансфер на моторному катері: Мананьярі – Амбухіцара – Мананьярі 
- Всі туристичні податки та збори (не треба окремо сплачувати в кожному готелі) 
 
 
У вартість НЕ входить: 
- Міжнародний авіа переліт  
- Внутрішні авіаперельоти: Антананаріву - Тулеар від 185 до 280 EUR/чол. (залежно від тарифу) 
- Віза (на перебування до 30 діб): біля 35 EUR/людина 
- Інше харчування та напої 
- Особисті витрати 
- Страховка 



 

 

 

 
Доплата за гіда  – 1215 EUR/група (ділиться між учасниками туру). 
* Для груп 5+ осіб, доплата за гіда обов'язково! 
 

!!! На жаль, на Мадагаскарі немає україномовних гидів.  
Тим не менш, російськомовні гіди – то народ малагасі, які дуже гарно володіють російською !!! 

 
Доплата за розміщення у підвищеній категорії: 
Розміщення SGL: 650 EUR 
Розміщення ½ DBL: 410 EUR/особа 
 
Доплата за харчування в готелях підвищеної категорії: 
Напівпансіон: 190 EUR/людина. 
Повний пансіон: 380 EUR/людина. 
 

Готелі заплановані за цим маршрутом (залежно від наявності місць, готелі можуть бути замінені на 

аналогічні з або без зміни ціни): 

Місто / Стандартний готель/ Готель підвищенної категорії 

Антананаріву /Lapasoa** / Palissandre & Spa**** 

Іфаті / La Mira*** /Paradisier*** std room 

Рануїра / Isalo Ranch** / Isalo Rock Lodge**** харчування напів-пансіон 

Фіанаранцуа / Villa Sylvestre** / Zomatel*** нове крило 

Манакара / Parthenay** / без альтернативи 

Мананьярі / Vahiny Lodge*** / без альтернативи 

Амбухітсара / Auberge* / без альтернативи 

Мананьярі / Vahiny Lodge*** / без альтернативи 

Ранумафана / Centr’est** / Setam Lodge*** (Setam lodge харчування напів-пансіон) 

Анцірабе / Chambres du voyageur** / Arotel *** sup room 

Антананаріву /Lapasoa** / Palissandre & Spa**** 

 
 
 
Увага!  
Тарифи можуть бути змінені, особливо за сильних коливань обмінного курсу та/або цін на паливо. Усі тури та тарифи можуть бути змінені 
у разі скасування або перебронювання рейсів, зміни розкладу, поганих погодних та дорожніх умов, страйку, політичних заворушень, 
проблем з подачею палива, міжплемінних та інших воєн, закриття об'єктів, стихійних лих, таких як землетруси, циклони, повені тощо, а 
також інших обставин форс-мажору. 


